



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 074/2022–PROPESP/UFAM  
SELEÇÃO DE CANDIDATO PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO NO ÂMBITO PROGRAMA  
PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO (PDPG-ESTRATÉGICO)**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para bolsa de Pós-Doutorado no âmbito do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais, com efeito, determina:

**I - Onde se lê:**

**3. DO PERÍODO DAS INSCRIÇÕES:**

- 3.1. O período de inscrições vai de 19 de dezembro até 23 de dezembro de 2022. As inscrições devem ser feitas somente por e-mail, com envio da documentação exigida (em formato PDF, no formato arquivo único) para o endereço eletrônico: [ppgca@ufam.edu.br](mailto:ppgca@ufam.edu.br). No assunto da mensagem deve vir informado “PROGRAMA DE PÓS-DOCTORADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS/2022”. (cronograma completo no anexo III).
- 3.4. Serão aceitas as inscrições impreterivelmente até às 23 horas e 59 minutos (horário de Manaus) do dia 23 de dezembro de 2022. O Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais não se responsabiliza por eventuais falhas de rede na transmissão das inscrições.

Leia-se:

**3. DO PERÍODO DAS INSCRIÇÕES:**

- 3.1. O período de inscrições vai de 16 janeiro até 27 de janeiro de 2023. As inscrições devem ser feitas somente por e-mail, com envio da documentação exigida (em formato PDF, no formato arquivo único) para o endereço eletrônico: [ppgca@ufam.edu.br](mailto:ppgca@ufam.edu.br). No assunto da mensagem deve vir informado “PROGRAMA DE PÓS-DOCTORADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS/2022”. (cronograma completo no anexo III).
- 3.4. Serão aceitas as inscrições impreterivelmente até às 23 horas e 59 minutos (horário de Manaus) do dia 27 de janeiro de 2023. O Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais não se responsabiliza por eventuais falhas de rede na transmissão das inscrições.

**II - Onde se lê:**

**6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

- 6.4. O resultado preliminar será divulgado no dia 04 de janeiro de 2023 e o resultado final no dia 09 de janeiro de 2023.

Leia-se:

**6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO**



- 6.4. O resultado preliminar será divulgado no dia 31 de janeiro de 2023 e o resultado final no dia 06 de fevereiro de 2023.

### III - Onde se lê:

#### 8. DO RESULTADO FINAL

- 8.1. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no dia 09 de janeiro de 2023, no site institucional do PPGCA-UFAM e/ou no site da PROPESP:

Site institucional PPGCA: <https://ppgca.ufam.edu.br/>

Site institucional PROPESP: <https://propesp.ufam.edu.br/>

Leia-se:

#### 8. DO RESULTADO FINAL

- 8.1. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no dia 06 de fevereiro de 2023, no site institucional do PPGCA-UFAM e/ou no site da PROPESP:

Site institucional PPGCA: <https://ppgca.ufam.edu.br/>

Site institucional PROPESP: <https://propesp.ufam.edu.br/>

### IV - Onde se lê:

## ANEXO III CRONOGRAMA

ATIVIDADEaj	DATA/ Horário de Manaus	SÍTIO/E-MAIL/LOCAL
Período de inscrição	19 de dezembro de 2022 a 23 de dezembro de 2022 (até às 23h59min do último dia)	Por e-mail endereçado ao <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado preliminar do processo de seleção.	04/01/2023	Por e-mail e/ou via sites <a href="https://ppgca.ufam.edu.br">https://ppgca.ufam.edu.br</a>
Período de recurso quanto resultado preliminar do processo de seleção.	05 a 06 de janeiro de 2023 (até às 17h do último dia)	Por e-mail endereçado ao <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado final do processo de seleção.	09/01/2023	Por e-mail e/ou via sites <a href="https://ppgca.ufam.edu.br">https://ppgca.ufam.edu.br</a>



Assinatura de Termo de Compromisso junto à secretaria do Programa	11 a 13 de janeiro de 2023	Por e-mail ( <a href="mailto:ppgga@ufam.edu.br">ppgga@ufam.edu.br</a> ) ou na Secretaria PPGCA, Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente – IEAA / UFAM
---	----------------------------	---

Leia-se:

### ANEXO III CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/ Horário de Manaus	SÍTIO/E-MAIL/LOCAL
Período de inscrição	16 de janeiro de 2023 a 27 de janeiro de 2023 (até às 23h59min do último dia)	Por e-mail endereçado ao <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado preliminar do processo de seleção.	31/01/2023	Por e-mail e/ou via sites <a href="https://ppgca.ufam.edu.br">https://ppgca.ufam.edu.br</a>
Período de recurso quanto resultado preliminar do processo de seleção.	01 a 02 de fevereiro de 2023 (até às 17h do último dia)	Por e-mail endereçado ao <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado final do processo de seleção.	06/02/2023	Por e-mail e/ou via sites <a href="https://ppgca.ufam.edu.br">https://ppgca.ufam.edu.br</a>
Assinatura de Termo de Compromisso junto à secretaria do Programa	09 a 13 de fevereiro de 2023	Por e-mail ( <a href="mailto:ppgga@ufam.edu.br">ppgga@ufam.edu.br</a> ) ou na Secretaria PPGCA, Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente – IEAA / UFAM

Manaus, 11 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação